
Karateisti v Umagu
Tudi v vročih poletnih mesecih

karateisti ne pozabijo na svoj ho-
bi. Vzdolž Jadrana se vrstijo šte-
vilni letni karate geminarji. Ugo-
dna morska klima in sproščeno
počitniško vzdušje napravita tre-
ning karateja še bolj intenziven in
prijeten. Obenem je to izredna
priložnost za hitrejši in kvaliteten
napredek v spretnosti in obvlado-
vanju novih tehnik. Najlepša pri
tem pa je številna družba prijate-
ljev, ki naredi počitnice mnogo
bolj zanimive in zabavne.

Karate klub Forum je že petič
organiziral letni Sankukai karate
seminar v Umagu. UdeležUo se ga
je 82 članov slovenskih klubov.
Za bivanje in hrano je bilo po izre-
dno ugodnih skupinskih ocenah
poskrbljeno v avtokampu Arena
na Punti.

Treningi so bili dvakrat po dve
uri na dan. Na jutranjem treningu
je bilo težišče na kondicijski pri-
pravi in razgibavanju ter izvaja-
nju tehnik na vodi. Popoldne pa
so se udeleženci seminarja učili
raznovrstnih tehnik obrambe in
napada s karatejem, v povezavi z
aikidom in jiujitsom. Ob koncu
seminarja je bilo v areni avtokam-
pa tekmovanje v štirih kategori-
jah. Tam so se vsi lahko pomerili
v borbah in izvajanju tehnik kara-

teja. Zadnji dan so bili izpiti za
nove karate stopnje. Ko so udele-
ženci seminarja odšli domov, je
ostala v avtokampu neka prazni-
na. Tudi za turiste so bili zanimivi
treningi popestritev dopustniške-
ga življenja.

V karate klubu Forum pa se že
pripravljajo na novo sezono tre-
ningov v ljubljanskih telovadni-
cah. S 1. septembrom pričnejo z
rednimi treningi. Vse, ki želite
spoznati ali celo obvladati Sanku-
kai karate, vabijo, da jih obiščete.
In tedaj se boste mogoče odločili
za vpis v začetni ali nadaljevalni
trening. Vaša trenutna fizična in
psihična pripravljenost ni po-
membna. Treningi se stopnjujejo
enakomerno in postopno. Pouda-
rek je 153 izvajanju tehnik in spret-
nosti ter postopnem pridobivanju
hitrosti in eksplozivnosti. Tre-
ning je primeren za vse, ne glede
na spol in starost. Kdor pa karate-
ja ne bo prišel trenirat le zaradi
samoobrambe, bo našel tu-izre-
dno kvalitetno razgibavanje in
sprostitev.

V klubu deluje tudi številna
sekcija pioniijev. Treningi so lo-
čeni v zgodnjih večemih urah.

S. Šorotar


